



Минстрой изложит параметры проекта «Цифровое строительство» к декабрю

«» 26.11.2018

Заканчивается разработка решений по проекту «Цифровое строительство», сообщил в четверг министр строительства и ЖКХ России Владимир Якушев. «К 1 декабря мы должны передать подготовленные наши решения в Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России. Сейчас мы над ними серьезно работаем», - сказал В. Якушев, передает РИА Недвижимость.

Разрабатываемая Минстроем программа «Цифровое строительство» является одним из направлений национального проекта «Цифровая экономика» и рассчитана на внедрение в строительную отрасль цифровых технологий.

В. Якушев отметил, что внедрение цифровых технологий требует серьезных вложений, но на эти затраты сегодня необходимо идти.

19 июля 2018 года вышло поручение президента РФ «О модернизации строительной отрасли и повышении качества строительства». Оно предписывает сделать переход к системе управления жизненным циклом объектов капитального строительства путем внедрения технологий информационного моделирования (BIM).

Для исполнения этого поручения был сформирован Федеральный проект «Цифровое строительство». При переходе на «цифру» ожидается снижение затрат и времени на строительство объектов, возводимых за счет бюджетов РФ всех уровней, до 20% уже через 5 лет. Время от принятия решения о строительстве до ввода в эксплуатацию должно уменьшиться на 30%.

Ранее сообщалось, что цифровая трансформация строительной отрасли, предполагающая принятие и актуализацию нормативно-технических документов по BIM-технологиям, изменения в законодательстве и создание отраслевой цифровой платформы, должна завершиться к 2024 году.

Подробнее на stroi.mos.ru